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N° 32 DE MME GENOT

Art. 23

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Cet article vise à permettre au gouvernement  de décider 

tout en matière de chômage sans passer par le Parlement. Et 
à casser les recours introduits contre la dégressivité. 

N° 33 DE MME GENOT

Art. 24

Supprimer cet article.

Nr. 32 VAN MEVROUW GENOT

Art. 23

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De opzet van dit artikel bestaat erin de regering toe te staan 

over alles te beslissen wat werkloosheid betreft, zonder het 
Parlement daar bij te betrekken, alsook voorzieningen die 

worden ingesteld tegen de degressiviteit van de uitkeringen, 
te verbreken.

Nr. 33 VAN MEVROUW GENOT

Art. 24

Dit artikel weglaten.
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Documents précédents:

Doc 53 3359/ (2013/2014):
001:  Projet de loi.
002 à 004: Amendements.

Voorgaande documenten:

Doc 53 3359/ (2013/2014):
001:  Wetsontwerp.
002 tot 004: Amendementen.

PROJET DE LOI WETSONTWERP
houdende diverse bepalingen 

inzake sociale zekerheid
portant des dispositions diverses 

en matière de sécurité sociale
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JUSTIFICATION

Cet article vise à permettre au gouvernement  de décider 
le montant des allocations (dégressivité), l’admissibilité (allon-
gement du stage), les conditions d’octroi (limitation dans le 
temps, contrôle) sans passer par le Parlement. 

N° 34 DE MME GENOT

Art. 25

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Décider en 2014 de donner un mandat au gouvernement 
à partir du 1er juillet 2012 n’a aucun sens.

N° 35 DE MME GENOT

Art. 23

Au § 1ersexies proposé, remplacer chaque fois les 
mots “le Roi” par les mots “la loi.”.

JUSTIFICATION

L’exposé des motifs du projet reprécise à juste titre les 
principes de hiérarchie des normes ainsi que la nécessité d’un 
encadrement clair et précis de la délégation au Roi. 

Toutefois, les articles 23 et 24 de ce projet ne vont nulle-

ment dans le sens d’une clarifi cation de la législation relative 
au chômage.

En effet, les dispositions attribuent une large délégation 
au Roi qui dépasse les prescrits constitutionnels.

Il n’est pas exclu que le législateur attribue un pouvoir 
d’exécution au Roi pour autant que l’habilitation soit défi nie 
de manière suffisamment  précise et porte sur l’exécution de 
mesures dont les éléments essentiels sont fi xés préalable-
ment par le législateur. 

Or de toute évidence, ces dispositions abandonnent au Roi 
les éléments essentiels de la détermination d’admissibilité et 

d’octroi aux allocations de chômage. 

Le présent amendement a pour objectif de remédier à cela.   

VERANTWOORDING

Dit artikel beoogt de regering toe te staan te beslissen over 
het bedrag van de uitkeringen (degressiviteit), de criteria om 
in aanmerking te komen (verlenging van de stage) en de toe-
kenningsvoorwaarden (beperking in de tijd, controle), zonder 
het Parlement daar bij te betrekken.

Nr. 34 VAN MEVROUW GENOT

Art. 25

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

In 2014 beslissen de regering terzake een mandaat te 
geven vanaf 1 juli 2012, heeft geen zin. 

 

Nr. 35 VAN MEVROUW GENOT

Art. 23

In de voorgestelde §  1sexies, de woorden “de 
Koning” telkens vervangen door de woorden “de 
wet”.

VERANTWOORDING

In de memorie van toelichting van het wetsontwerp wordt 
opnieuw terecht gewezen op de beginselen van de hiërarchie 
der normen, evenals op de noodzaak van een duidelijke en 
nauwkeurige bepaling van de machtiging aan de Koning.

De artikelen 23 en 24 van dit wetsontwerp gaan echter 
geenszins in de richting van een verduidelijking van de werk-
loosheidswetgeving.

De bepalingen voorzien immers in een verstrekkende 

machtiging aan de Koning die de grondwettelijke voorschriften 
te buiten gaat.

Het kan dat de wetgever aan de Koning een uitvoerings-
machtiging verleent, op voorwaarde dat die machtiging vol-

doende nauwkeurig wordt omschreven en dat ze betrekking 
heeft op de uitvoering van maatregelen waarvan de essentiële 
aspecten vooraf door de wetgever werden vastgelegd.

In dit verband is het echter overduidelijk dat deze bepa-

lingen het aan de Koning overlaten de essentiële aspecten 
vast te stellen op grond waarvan de toelaatbaarheid tot en de 
toekenning van de werkloosheidsuitkeringen worden bepaald.

Dit amendement strekt ertoe zulks te verhelpen.
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N° 36 DE MME GENOT

Art. 23

Au § 1ersepties proposé, remplacer chaque fois 
les mots “le Roi” par les mots “la loi.”.

JUSTIFICATION

Voir l’amendement précédent. 

N° 37 DE MME GENOT

Art. 23

Compléter le § 1ersexies proposé par l’alinéa 
suivant:

“Pour l’application de l’alinéa 1er aucun chômeur ne 
pourra être sanctionné pour manque de disponibilité 
pour le marché de l’emploi ou suite à un contrôle du 
comportement de recherche active d’emploi si l’Office 
national de l’emploi ne peut démontrer:

1° que, dans le mois qui précède la prise de sanc-
tion, le service régional de l’emploi auprès duquel le 
chômeur est inscrit comme demandeur d’emploi lui a 
proposé une offre d’emploi convenable;

2° que le chômeur a marqué son refus d’accepter 
cette offre d’emploi.”.

N° 38 DE MME GENOT
(sous-amendement à l’amendement n° 1)

Art. 56 (nouveau)

À l’article 188, alinéa 2 proposé, supprimer les 
mots “ou pour un travail nettement défi ni.”.

JUSTIFICATION

Un des objectifs du groupement d’employeurs est de régu-
ler le marché du travail et non de le précariser davantage. 

Zoé GENOT (Ecolo-Groen)

Nr. 36 VAN MEVROUW GENOT

Art. 23

In de voorgestelde § 1septies, de woorden “de Ko-
ning” telkens vervangen door de woorden “de wet”.

VERANTWOORDING

Zie het vorige amendement.

Nr. 37 VAN MEVROUW GENOT

Art. 23

De voorgestelde § 1sexies aanvullen als volgt:

“Voor toepassing van het eerste lid kan geen enkele 
werkloze door de Rijksdienst voor Arbeidsvoorziening 
worden gestraft wegens ontoereikende beschikbaar-
heid voor de arbeidsmarkt of na een controle van de 
mate waarin hij actief naar werk zoekt, tenzij de Dienst 
kan aantonen dat: 

1° de gewestelijke dienst voor arbeidsbemiddeling 
waar de werkloze als werkzoekende is ingeschreven, 
hem een passende baan heeft aangeboden tijdens de 
maand die aan de oplegging van de sanctie voorafging;

2° de werkloze heeft geweigerd die werkaanbieding 
te aanvaarden.”.

Nr. 38 VAN MEVROUW GENOT
(subamendement op amendement nr. 1)

Art. 56 (nieuw)

In het voorgestelde artikel 188, tweede lid, de 
woorden “, voor een bepaalde duur of voor een wel-
bepaalde opdracht” vervangen door de woorden “of 
voor een bepaalde duur”.

VERANTWOORDING

Het ligt onder meer in de bedoeling van de werkgevers-
groeperingen de arbeidsmarkt te reguleren, niet die verder 

onderuit te halen.
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